

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР
ДЕРЖАВНА ІСТОРИЧНА БІБЛІОТЕКА УРСР

КРАЄЗНАВЧА РОБОТА У БІБЛІОТЕКАХ УРСР

Інформаційний бюлетень

Вип. I

КИЇВ 1990

Республіканська конференція бібліотекарів-краєзнавців /м.Хмельницький, вересень 1989 р./ одногласно проголосила, що краєзнавча робота має посісти пріоритетне місце в діяльності кожної бібліотеки, яка обслуговує певний регіон, з тим, щоб за допомогою краєзнавчих матеріалів сприяти як перебудові економіки краю, розвитку в ньому науки, культури, освіти, так і, насамперед, вихованню у населення патріотизму, національної самосвідомості, поваги до інших націй і народів, високої моральності.

У вирішенні цих завдань бібліотекарям не бракує творчого вогнику, винахідливості, ініціативи. Повсякденне спілкування з читачами, дбайливе ставлення до задоволення їх різноманітних запитів, прагнення якомога ширшого розповсюдження знань про свій край допомагає бібліотечним краєзнавцям винаходити цікаві форми і методи пропаганди краєзнавчої літератури, залучення читачів до активного пізнання рідної землі, пошуково-дослідницької роботи. Стає у пригоді в цій благородній справі і нагромаджений раніше досвід, ознайомлення з набутками колег, збереження традицій бібліотечного краєзнавства на Україні.

З цією метою Державна історична бібліотека УРСР розпочинає випуск щорічного інформаційного бюлетеня "Краєзнавча робота у бібліотеках УРСР", перший випуск якого ми пропонуємо до уваги бібліотечної громадськості. Він підготовлений за матеріалами виїздів до бібліотек Херсонської, Хмельницької, Чернігівської областей і висвітлює їх надбання у розвитку бібліотечного краєзнавства.

Сподіваємося, що висвітлення практики краєзнавчої роботи бібліотек республіки принесе користь у дальшому розвитку бібліотечного краєзнавства, у виконанні ним висунутих сучасністю завдань. Тож, запрошуємо бібліотекарів-краєзнавців підтримати цей почин, взяти участь у підготовці матеріалів до наступного випуску, висловити свої зауваження і побажання.

Підготувала

А.М.КОМСЬКА
зав.відділом історичного
краєзнавства ДІБ УРСР

Редактор

В.П.КИСЕЛЬОВА

Відповідальний за випуск

Л.Л.МАКАРЕНКО

Адреса: 252015 Київ-15, вул.Січневого повстання, 21, корп.24.
Державна історична бібліотека УРСР.
Відділ історичного краєзнавства